Anleitung

3x M6 Schrauben werden oben am Griff und unterhalb vom
Flaschenoffner eingeschraubt.
Siehe Foto oben

6x M5 Schrauben werden unten an der Wanne und den
Seitenteilen, wie bildlich dargestellt Innen mit den Hutmuttern

verschraubt.
Beipack :  6x M5 Schraube
6x M5 Hutmutter
3x M6 Schraube
1x M6 Mutter

SgieBhalter bestehend aus: Wanne, 2x Seitenteil, Flaschenhalter, Flaschenoffner, Griff

Der Flaschenhalter wird von oben einfach in die Wanne eingesetzt, und gibt den Flaschen den
richtigen halt. Ausgelegt fur 0,33 und 0,50 L Flaschen.

Bestimmungsgemaler Gebrauch

SpieBhalter ist ausgelegt fiir 10x SchaschlikspieBe, oder 6x Glasflaschen (Dosen)

nach der Montage ist jede Verschraubung zu Uberprifen, nach festziehen der Schrauben kann der
SpieBhalter in Gebrauch genommen werden.

Der SpieBhalter darf NUR mit SpieBen getragen werden, wenn Fleisch auf den SpieBen
aufgezogen ist! SpieRe Roh auf dem Halter nicht transportieren, VERLETZTUNGSGEFAHR!

Da die SpieBe lose in den Einkerbungen liegen! SpieBhalter darf nicht in Hande von Kindern
geraten!

Der Hersteller ubernimmt keine Haftung, durch einen nicht

bestimmungsgemalen Gebrauch.
Reinigung: Bei der Reinigung keinen Schwamm verwenden der Stahlpartikel beinhaltet.
Darauf achten in welche Richtung der Schliff lauft, um Kratzer zu vermeiden.

Verwendungstipp: Legen sie Alu-Folie in die Wanne ein (erleichtert das nachtragliche
reinigen)

Bei weiteren fragen steht Ihnen das Aganjok Team zur Verfligung! info@aganjok.de



mailto:info@aganjok.de

